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ORDO PRÆDICATORUM
CURIA GENERALITIA					
“Ahora, oráculo del Señor, convertíos a mí de todo corazón, con ayunos, llantos y lamentos… Tocad la trompeta, proclamad un ayuno santo…  convocad a la asamblea”  Joel 2:12, 15
Queridos hermanos y hermanas de la familia dominicana:
El Papa Francisco ha pedido que se dedique el Miércoles de Ceniza, 2 de marzo de 2022, como jornada universal de oración y ayuno por la paz. Que nuestras oraciones, ayunos y obras de caridad, unidas a las de nuestros hermanos y hermanas de todo el mundo, ayuden a alcanzar una paz auténtica y duradera en nuestro mundo.
Recordamos que hace dos años, la celebración del Mes Dominicano por la Paz 2020 llamó a la solidaridad espiritual y financiera con la Familia Dominicana en Ucrania, en particular, con el Centro San Martín de Porres en Fastiv, Ucrania, donde nuestros hermanos y hermanas acogen a niños traumatizados por el conflicto armado en la parte oriental del país.  Durante nuestro encuentro en línea con los frailes, el 19 de febrero de 2022, presentaron una actualización de su apostolado en el centro y nos contaron cómo se están preparando para recibir a más personas si el conflicto armado en el Este se extiende a todo el país. Fue inspirador escuchar a los frailes hablar sobre sus proyectos futuros, incluida la promoción de más vocaciones ucranianas a la Orden – planes que se pueden realizar en un tiempo de paz. En un momento en que se preparaban para la guerra, ya estaban planeando qué hacer en tiempos de paz.  ¡Eso es esperanza!
Sigamos orando por nuestros hermanos y hermanas en Ucrania. Oremos también por nuestros hermanos y hermanas en Rusia que sufren las consecuencias de estar en un país envuelto en una guerra injusta de agresión. No olvidemos a nuestros hermanos y hermanas que siguen sufriendo las horribles consecuencias del conflicto armado y de otras formas de injusticia en Myanmar, Venezuela y en otras partes del mundo.  Oremos también por nuestros hermanos y hermanas en lugares donde la vida y la misión de la Orden están amenazadas por la injusticia y otras formas sutiles de persecución.
Además de nuestras prácticas cuaresmales, imploremos a la Familia Dominicana, que ahora forma parte de la Comunión de los Santos, que se una a nosotros en nuestras súplicas rezando la Letanía de los Santos Dominicos (ver adjunto), al menos una vez a la semana, desde el Miércoles de Ceniza hasta la primera Semana de Pascua.
Vuestro hermano en Santo Domingo,
Fray Gerard Francisco Timoner III, OP
Maestro de la Orden
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